

管道抢修结束 小区供水迟迟未恢复 事发莲花社区大江观邸,业主深夜消火栓“求水”



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)是小区二次供水设施存在问题,还是自来水公司恢复供水时,水压不足?

9月4日晚及9月5日凌晨,在供水管道抢修施工结束后,天元区高山路街道莲花社区大江观邸小区迟迟未恢复正常供水,有居民靠从地下车库消火栓接水应急,或临时找酒店入住。

小区供水迟迟未恢复,到底是什么原因导致?记者就此向湖南七彩文旅物业管理有限公司大江观邸物业客服中心(以下简称七彩物业公司)和市自来水公司核实情况,寻找答案。



▲9月5日上午,供水还未恢复正常,居民在室外一水龙头处排队接水。记者/刘平 摄

业主深夜向消火栓“求水”

9月4日,施工人员对莲花社区相关供水管道进行了抢修施工。受施工影响,一些居民小区停水。

七彩物业公司贴出停水通知,告知小区业主:刚接自来水公司通知,今天将对莲花片区自来水

管道进行抢修。将于9月4日上午11时至下午6时,全小区停水。

到了当天晚上10时,大江观邸小区仍未恢复正常供水。一些业主带着容器来到地下车库,拧

开消火栓,接消防用水应急。有居民因无水洗澡,临时住进附近酒店。

由于业主用水桶从车库接水回住处需乘坐电梯,有电梯地面被水打湿,这引起一些住户担忧。

供水迟迟未恢复

周边居民小区恢复了正常供水,为何大江观邸小区还未恢复正常供水?

水韵热线工作人员回复称,当天的抢修施工已经完成,供水已于晚上10时左右恢复;大江观

邸小区未恢复正常供水,与该小区内开发商自建的供水设施有关。

而七彩物业公司工作人员坚称,小区内供水设施没有问题,是自来水公司供水时,压力不足。

小区供水设施存在问题,数月过去无整改

是自来水公司供水时压力不足吗?

9月5日,市水务投资集团有限公司相关负责人向记者称,大江观邸小区水压不足问题曾出现过。今年上半年,自来水公司相关部门负责人曾带队,就大江观邸小区出现的供水欠压问题进行过现场核查。

经核查发现,大江观邸小区内供水管网与供水设备均由开发商自建,未达到自来水公司验收要求标准;该小区目前入住率达到85%,二次供水设施无法满足小区供水需求。经自来水公司专业技术人员查勘,发现泵房设备不符合相关规范,二次供水泵房设备扬程参数在设置方面存在问

凌晨三点多 楼下菜贩就营业了 南华三村居民表示很“崩溃”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)株洲南华社区附近的菜农,三点多就出来卖菜了,让周边居民实在受不了。”市民王先生住在芦淞区董家墩街道南华社区的南华三村。日前,他投诉到了12345市长热线,要求取缔这个临时菜场。

“每天早上三点多,就有附近的村民过来卖菜,他们多数是卖自家种的蔬菜。由于隔壁的南华菜市场要早上6点多才开门,他们就在市场外的南华三村7栋8栋间,摆下摊位营业卖菜。为了抢个好位置,他们三点多就开始做生意了。附近居民也有些人,习

惯了一大早就来选购新鲜蔬菜,他们都是早上八点上班,对此也是无能为力。

王先生提出,该现象必须解决,免得变成历史问题。虽然每天早上三点摆摊时段,城管队员没有上班,但此事事关百姓安居乐业,居民要求城管队采取措施,加班加点将其取缔。陈队长表示,经过向上级城管大队求助后,他们本周一,将邀集市场方、社区、街道办事处、投诉当事人,一起开会协商,拿出具体方案,来彻底取缔这个扰民的临时菜市场。

本报将持续关注此事,直至问题彻底解决。

他们都是在早上八点上班,对此也是无能为力。

王先生提出,该现象必须解决,免得变成历史问题。虽然每天早上三点摆摊时段,城管队员没有上班,但此事事关百姓安居乐业,居民要求城管队采取措施,加班加点将其取缔。陈队长表示,经过向上级城管大队求助后,他们本周一,将邀集市场方、社区、街道办事处、投诉当事人,一起开会协商,拿出具体方案,来彻底取缔这个扰民的临时菜市场。

本报将持续关注此事,直至问题彻底解决。

残疾人养殖户 150多只鸡鸭鹅愁销路

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“每天要投喂,一个月开支上千元。”9月5日,天元区群丰镇江横社区易如塘组的残疾人养殖户谭伯莲向记者求助,称其遇到困难,饲养的150多只家禽愁销路。

谭伯莲今年65岁,年幼时因小儿麻痹症导致右脚残疾。今年年初,谭伯莲购买了100多只鸡苗、鸭苗、鹅苗、珍珠鸡苗,散养在屋前空地,每天用稻谷、糠、青菜等进行喂养。

“本来在三伏天,鸡的销量大。”谭伯莲介绍,今年6月和7月,接连出售土鸡30多只。他原本认为进入8月份,饲养的家禽销量会增大,结果受疫情影响,销量直线下滑,集市关闭,收购家禽的商贩不再上门。因行动不便,谭伯莲不能前往市区推销家禽,只能“望鸡兴叹”。

土鸡100只、鸭50只、鹅4只、珍珠鸡2只……谭伯莲清点家禽数量后告诉记者,他饲养的家禽没有投喂过饲料,土鸡饲养了8个月,每只才3斤左右。

如果有市民想购买谭伯莲饲养的土鸡、鸭、鹅或珍珠鸡,可拨打电话17307338305,与他联系。

高压线垂落路灯上 网格员除患获点赞

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆通讯员张玉婷)日前,醴陵市国瓷街道华塘村网格员廖丹在微信群内看到一位村民反映,村内有一根高压线垂落在路灯上,非常危险。看到村民反映的情况后,廖丹立即前往现场查看。

到达现场后,廖丹发现一根高压电线耷拉在一旁的路灯上。廖丹还观察到,不少村民路过此地时,或小心翼翼或快步通过,生怕电缆线掉下来。“此处不仅影响大家出行,还存在很大的安全隐患。”廖丹说。

廖丹第一时间把该事件上报华塘村相关领导,并在居民微信群发布警示信息,提醒周边村民注意安全。随后,廖丹与村干部一同前往电力部门反映情况,经双方沟通了解到,如对电线位置进行改造,工程量较大,最好的办法是将此处的路灯进行拆除,另选位置安装。廖丹一行人立即把此事报告村委会,村委会当日便派人对此处路灯进行了拆除,及时消除了安全隐患。路过的村民看到网格员为了群众的安全,尽职尽责,纷纷竖起大拇指,称赞他们是敬业的辖区“守护神”!

邵东商会 今后将一如既往地支持株洲公益事业

株洲市邵东商会今年不仅捐资10万元助学,还号召支部党员参与“助学10元捐”。该会执行会长、党支部书记赵从吾先生作为爱心单位代表发言时介绍,该商会今

年5月9日成立,为了回报社会,商会内部成立了公益部,截至目前,已经出资600多万元支持公益慈善事业,“今后将一如既往地支持株洲公益事业,回馈社会。”

爱心人士黄秋蓉 我也曾接受过别人的帮助,想把这份爱心一直传承下去

“知识改变命运,希望你们不因一时的困境而放弃努力。”在见面会现场,爱心人士黄秋蓉勉励困难学子,只要勤奋努力,就一定能迎来光明未来。

今年已经75岁的黄秋蓉出身贫寒,小时候在老师和爱心人士的帮助下,才得以继续学业,现在是一位成功的企业家。她经营的株洲通达铁路电机有限公司于2002年成立,如今,公司职工总数已经达到数百人,产品出口至全世界多个国家。

从1991年开始,黄秋蓉就一直积极参与各种公益活动,晚报开展金秋助学、送年货等公益活动,她几乎每年都参加,为贫困学子、低保户献爱心。她的公司每年还会提供相应的工作岗位,照顾残疾人就业。

“我也曾接受过别人的帮助,想把这份爱心一直传承下去。”黄秋蓉说,我们无法选择出生,但可以选择自己的人生道路,希望所有贫困学子都能学有所成。

志愿者,金秋助学的幕后英雄 我只是做了点力所能及的事

“最后颁发一个特别奖,实习生郭志丕,暑假两个月时间,他为金秋助学做了不少幕后工作,感谢他为金秋助学活动的默默付出。”随着主持人的宣布,见面会现场掌声雷动。

“事先完全不知道,既惊喜又惭愧,我只是做了点力所能及的事。”身穿株洲晚报“志愿蓝”的郭志丕,正在现场与其他晚报志愿者一起提供志愿服务,听到这个颁奖消息感到很意外。其实,在今年的晚报金秋助学工作中,很多志愿者付出了辛勤劳动,他们是今年金秋助学的幕后英雄。如志愿者李咏梅、谢娟等,为核实天元区大二大三学生的

家境情况付出了很大的努力。

受疫情影响,为了将助学金发放到位,又避免人员聚集,今年株洲晚报将金秋助学专场见面会分为七场,包括:株洲日报社3日举行的见面会暨助学先进单位和先进个人表彰会;醴利德百货、天元区幸福基金会在2日各举行的一场专场见面会;炎陵鱼片志愿者联合会、茶陵志愿者联合会、醴陵阳光志愿者协会和攸县义工联,受晚报志愿者联合会委托,在各自所在县(市)各举办了一场专场见面会。可以说,四县市)志愿者也为金秋助学资金的发放,做了大量的幕后工作。

金秋助学醴陵市受助学生助学款全部发放到位

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)9月3日,2021'株洲晚报金秋助学见面会(醴陵)分会场,醴陵市阳光志愿者协会的志愿者们将9万元助学金发放到18名醴陵市特困学生手中。据了解,这些善款分别来自株洲新实通铁路科贸有限公司、株洲市小风唐教育扶贫基金会、湖南省烟草公司株洲市公司、株洲市邵东商会。

此外,全国助学老人陈自绪还筹款捐助了20名醴陵市特困生,共青团醴陵市委领

导以及陈自绪分别在捐助会上发表了讲话。醴陵市阳光志愿者协会成立于2016年10月,注册于2018年6月。2018、2019、2020年度3次获得优秀社会组织称号,2020年被评为株洲市优秀青年志愿服务集体,“关爱失亲儿”项目进入2019湖南省公益大赛100强,获得醴陵市首届公益大赛一等奖,2020年获得株洲市文明办最美志愿项目。阳光助学为该团队的主要爱心项目之一。



▲株洲日报社党组书记、社长赵先辉等领导为爱心单位颁发牌匾。



▲市烟草专卖局爱心人士代表给受助学生发助学金。



▲株洲市邵东商会爱心人士代表给受助学生发助学金。



▲小风唐教育扶贫基金会爱心人士代表给受助学生发助学金。



▲本次醴陵市受助学生合影。志愿者供图